

ПАПА, МАМА, Я - СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ

В минувшую субботу, в легкоатлетическом манеже «Ярославль», состоялось необычное увлекательное спортивное мероприятие, посвященное предстоящему **100-ЛЕТИЮ** Ярославского моторного завода. «Почему необычное?» - спросите вы, - да потому, что главные герои нашего праздника - дети: маленькие, постарше, школьники и совсем карапузы.



Под сводами манежа в этот день раздавались детские голоса и звонкий смех. Ребята вместе с родителями весело готовились к предстоящей эстафете: бегали, прыгали, играли в мяч, одним словом, разминались. Татьяна Борисовна Чуприна, начальник отдела корпоративной культуры и социальных программ, поздравила всех присутствующих и пожелала веселых

стартов. Двадцать две семьи заводчан (ООО «Силовые агрегаты ГГ», ЯМЗ и ЯЗДА) соревновались и доказывали, кто самый сильный и ловкий. В эстафету входили пять сложных детских этапов, но и взрослые принимали участие, потому что без помощи родителей тут было не обойтись. Присутствовали и юмористические этапы, например, с прыганием в мешках.

Очень зрелищно проходила эстафета! А ещё соревновались в легкоатлетическом забеге на 30 метров, прыжках с места. И, как всегда, награды нашли своих героев.

При активном участии молодежной организации праздник прошел на ура! В этот день все дети без исключения получили сладкие подарки и игрушки.

